

[区域新闻联播]

青岛莱西南开学校全省招生啦

5月11日~12日在姜山镇中心小学新校区举行推介会

□半岛记者 李云天

青岛莱西南开学校位于莱西市姜山镇,占地面积400余亩,投资近10个亿,是涵盖幼儿园、小学、初中、高中及国际交流中心的一所现代化高端优质学校。目前,青岛莱西南开学校已经开始招生,并将于5月11日~12日在姜山镇中心小学新校区举行推介会,向大家公布今年相关招生信息。

高端办学,成就教育名牌

青岛莱西南开学校是天津南开大

学、南开中学、重庆南开中学等南开系列学校中新的一所高端开局的民办学校,是青岛莱西市委、市政府为打造山东第一名镇而引进的教育与文化品牌。共创津鲁教育名牌,成就齐鲁莘莘学子,是学校坚定的信念。青岛莱西南开学校决心传承“允公允能,日新月异”的校训,发扬“爱国、科学、体验、创新”的优良校风,以创办“模范学校”为标准,以“中国特色、世界水平”为目标,创建海内外一流的学校。

青岛莱西南开学校坚持公能教育,坚持科学规律,坚持改革创新,坚持文化立校。学校开发建设南开特色课程,

打造基于脑的活力课堂、魅力课堂。实施走班制、导师制、学分制。开展丰富的社团活动,着力培养孩子的兴趣、特长,让每个孩子富有个性地成长,成为各有特长、顶天立地的人。让孩子“入得南开,便可放心”。

面向全省招生,择优录取

据了解,青岛莱西南开学校面向全省招生,2019年招生计划为,小学一年级4个班,每班30人;初中部针对五四学制地区和六三学制地区分别设班,“五四”学制设初中预科(六年级)2个

班,每班45人,六三学制设七年级4个班,每班45人。年满6周岁的适龄儿童即可报名小学一年级,小学应届毕业生即可报名对应学制的初中部。学校将根据报名情况择优录取。家里有符合条件的孩子,家长现在就可以拨打电话19853230559(中学部)、19853235319(预科及小学部)咨询和报名,也可以到姜山镇中心小学新校区学校招生办公室现场进行咨询和报名。

如果您对南开感兴趣,如果您想让孩子在南开上学,那么不要错过5月11日、12日举行的青岛莱西南开学校推介会,在这里您将会了解更多南开的信息,做出更好的选择。

农产品商标点亮农民增收之路

□半岛记者 刘静 通讯员 王晓静 报道

本报讯 “王珠”西瓜、“古兰仙枝”葡萄、“小高”萝卜、“杜戈庄”小米……这些从乡村走出来的特色农产品,如今供不应求,成了农民增收的“金饽饽”。近年来,胶州市充分发挥农业资源优势,积极发展品牌农业,打造

优秀农产品商标,农业和农产品结构不断优化,为实现乡村振兴打下了基础。

是什么力量促使农民克服“靠天吃饭”惯性思维,在农产品品牌上开动脑筋的?胶州市市场监管局工作人员从百吃不厌的“马店包子”得到了启发:想增收,就要走高端、打品牌。

去年“双招双引”考核,即墨位列区市一等

□半岛记者 高晓飞 报道

本报讯 5月7日,青岛市综合考核委员会公布了2018年度扩大高质量招商引资引智考核与经济社会发展综合考核结果,在区市考核中,即墨位列一等和优秀等次。

根据青岛市委、市政府部署安排,青岛市组织对各区市、市直各单位、功

能区管理机构及重点项目协调推进机构和中央、省驻青有关单位,开展了2018年度扩大高质量招商引资引智考核与经济社会发展综合考核。扩大高质量招商引资引智考核中,即墨位列区市考核一等;经济社会发展综合考核中,即墨区被评为优秀等次。

首秀爆棚,吸引近千名学生家长

2019年青岛市区知名中职学校平度招生大集举行



首秀爆棚,吸引近千名学生家长。

□文/图 半岛记者 郭明洋

为加强对平度初中毕业生的升学指导,引导毕业生正确填报志愿,合理规划生涯发展方向。5月2日上午,青岛外事服务职业学校、青岛经济职业学校、青岛旅游学校等七所青岛市区知名中职品牌学校在现河公园南门广场(红旗路现河桥西小广场)举行“2019年青岛市区知名中职学校平度招生大集”,现场吸引了近千名家长及学生咨询。

七大名校近百个专业提供多种选择

据了解,此次招生大集有青岛外事服务职业学校、青岛经济职业学校、青岛旅游学校、青岛城市管理职业学校、青岛高新职业学校(青岛市理工高级中学)、青岛海洋技师学院、青岛房产学校共七所青岛市区知名中职学校。在活动现场,各个学校的招生负责人为平度的学生和家了解解答“招生政策、招生计划、专业设置、志愿选报、录取办法、专业对应就业岗位、继续升学方向”等诸多事项。

七大办学模式助力学子多元化发展

“此次招生大集的一大亮点就是各个学校都各自介绍自己不同的办学模式,给

平度学生提供了多样化的选择。”此次活动的主办方负责人告诉半岛记者,“3+4”本科分段培养班、综合高中、五年制高职贯通培养、三二连读高职、职普融通实验班、普通中专、职业中专、中澳国际课程班等七大办学模式,能够助力平度学子多元化发展,选择适合自己的成才模式。

半岛记者在活动现场看到,不少家长在咨询相关专业时,更多关心的是以后就业问题。学校的招生负责人在询问学生的兴趣爱好、个人意愿等情况后,综合分析相关情况,为学生和家长给出了满意答复。现场就有多位家长和考生确定了学校和专业意向,等初中毕业之后报考相关学校和专业。“我对空乘类专业比较感兴趣,这次招生大集也通过了青岛旅游学校空乘类专业的面试。”来自平度市李园街道窦家疃村的窦同学告诉半岛记者。

平度学生报考青岛市区中职学校方式

报名方式:5月16日(周四)8:00至5月18日(周六)20:00,登录青岛市初中学业水平考试(高中阶段学校招生)管理平台

(网址:http://wsbm.qdedu.gov.cn/)网上填报志愿。咨询电话:0532-82928855(刘老师)

青岛应急局领导检查新河化工基地危化品安全

□半岛记者 褚佩佩 通讯员 王相辉

4月21日,青岛市应急管理局副局长韩有先带队检查新河化工基地危化品生产企业安全生产工作。韩局长一行先后来到青岛锐丰源化工有限公司、青岛海湾精细化工有限公司、青岛和新化工有限公司。

在青岛锐丰源化工有限公司,检查组一行,主要了解液化石油气罐区、烷基化等管控情况。在青岛海湾精细化工有限公司,董事长赵秀平详细汇报了“两重点一重大”管控情况,检查了中控室运行情况。在青岛和新化工有限公司,检查组一行深入阻燃剂生产车间,了解工艺生产状况,韩局长现场提问了操作工人,安全生“双重预防”风险点管控情况,徐人德总经理汇报了企业涉及“两重点一重大”风险和企业生产经营情况。

青岛平度新河化工基地现有化工企业24家,其中危化品生产企业10家,使用危化品企业11家,有储存经营企业1家,无储存经营企业2家。重大危险源5处,重点监管工艺8处,重点监管危险化学品及易制毒品、易制爆品、禁化武品23种。检查组一行,对园区和企业安全生产工作给予肯定。

青岛平度新河化工基地巧抓“三点”夯实当前危化品安全根基

□半岛记者 褚佩佩 通讯员 王相辉

青岛平度新河化工基地现有化工企业24家,其中危化品生产企业10家,使用

危化品企业11家,有储存经营企业1家,无储存经营企业2家。重大危险源5处,重点监管工艺8处,重点监管危险化学品及易制毒品、易制爆品、禁化武品23种。针对4月份季节特点,化工基地科学研判,巧抓“三点”,夯实危化品安全根基。

一抓重点,扎实运行安全生产“双重预防”体系。在投产企业中科学规范开展安全“双重预防”体系建设,共排查出第1~4级风险点1673个,其中第1~2级风险点83个,全部建立“一企一册”,落实操作规范防范措施和责任人。危化品生产和规上化工企业“双重预防体系”全部实现网上运行。与全省安全生产双重预防体系监管巡查信息平台实现联网。

二抓着力点,深入开展“大排查快整治严执法”,扎实开展园区“千日安全生产零事故”活动。聘请具有丰富化工园区第三方安全服务经验的上海守安集团公司5名专家常驻园区,进行“无缝隙、立体式、全覆盖”的安全检查、整改、诊断和培训。今年以来查出各项隐患468条,已经全部整改到位,培训一线员工2680人。园区“千日安全生产零事故”活动到今天已是第465天。

三抓制高点,强化安全设施建设,防范关口前移,运用信息化手段提高监管水平。投资5000万元的特勤站稳健运行,新储备消防泡沫等应急物资177万元;投资1000万元一体化智能监管中心对园区重要风险点实现全天候全过程视频监控,投资60万元的园区封闭管理系统对危化品进出和走向实施“全生命周期管理”,统一制作安装了安全生产“二道门”,实现了生产区和办公服务区的有效隔离,进一步降低了人员接害风险。

声明

青岛明艺世纪装饰工程有限公司于2017年5月29日开具给平度市光华建筑工程有限公司的发票(发票号:05930502)金额为29664元,声明作废。